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Sólo durante enero:
Entel Empresas lanza planes ilimitados en uso de aplicaciones para los negocios y con doble de gigas libres 

· Con esta oferta, la compañía brindará la oferta más conveniente a las empresas, con planes ilimitados en mensajería WhatsApp®, correo electrónico y minutos de voz, además de entregar el doble de gigas libres.
· Entel se convierte con ello en la única operadora de telecomunicaciones que ofrece estas aplicaciones de manera ilimitada para el segmento empresas.
Santiago, 12 de enero de 2017.- En una oferta que está disponible hasta el 31 de enero, los clientes de Entel Empresas que contraten nuevas líneas, así como aquellos administradores que deseen portarse a la compañía, verán duplicada su cuota de gigas de navegación para el uso que estimen necesario, además de contar con aplicaciones que son indispensables para los negocios, como mensajería WhatsApp®, correo electrónico y minutos de voz ilimitados, y para siempre. Lo anterior, dentro de una promoción que forma parte de la familia de planes Empresa Conectada con valores que van desde $17.990, de acuerdo a la necesidad de conectividad de cada negocio.
De esta forma, Entel se convierte en la única operadora de telecomunicaciones en ofrecer estas aplicaciones de manera ilimitada al segmento empresas, con el fin de que sean parte de la oferta más conveniente y que les asegure estar siempre conectados con su negocio, clientes y proveedores.
Entre los beneficios que forman parte de los planes Empresa Conectada que se contraten en enero, se ofrecen 12 gigas para uso libre durante 6 meses, además de las aplicaciones de conectividad empresarial de uso ilimitado y para siempre, a un valor de $22.500 mensuales, contratando una nueva línea o portándose con equipo propio. Por otro lado, destaca la oferta de $27.000 mensuales, que con iguales características que la oferta antes descrita, incluye además un equipo de última generación Huawei P9, a cuota inicial $0.
Gustavo Larraín, gerente de Marketing y Producto del Mercado Empresas de Entel enfatiza sobre el atractivo que estos nuevos planes implican: “por solo $22.500 mensuales los usuarios podrán disfrutar de la cuota más conveniente del mercado, que ofrece 12 gigas de uso libre por seis meses, además de sumar aplicaciones indispensables para los negocios como WhatsApp, correo y minutos de voz de manera ilimitada”. Además, el usuario de Entel cuenta con la red 4G+, la más moderna de Latinoamérica, para brindar la mejor experiencia de navegación a los usuarios. 

Para más información, se puede visitar el sitio: www.entel.cl/planesempresa
